
学生による授業評価調査 

～平成 26 年度前期集計結果～ 

岩手県立大学教育研究支援本部と各学部、研究科、短期大学部の授業評価担当委員会等

では、平成 26 年度前期においても授業に関する学生アンケート（旧名称：学生による授業

評価調査）を実施しました。 

平成26年度前期は、学部等で開設する履修者数が10人以上の講義科目全部を対象とし、

そのうち原則 1/3 を実施したところです。（履修者数が 10 人に満たない科目、学部の演習・

実習、卒業研究及び大学院の科目は、各学部等で評価の必要性を判断し実施。） 

調査を実施したのは全体で280の授業で、総計11,836枚の調査票を回収、集計しました。

調査結果に基づいて、各教員は科目ごとの「自己点検票」を各学部等に提出し、各学部等

では当該自己点検票を取りまとめるとともに、各学部等ごとの集計結果を基に今後の教育

改善に向けた取組みについて総括しました。 

ついては、以下の通り、学部等ごとの実施科目数、全体の集計結果、各学部等の集計結

果を公表します。 

学部等別実施科目数 

区  分 調査実施科目数 

基盤教育科目 50 

看護学部・研究科 56 

社会福祉学部・研究科 38 

ソフトウェア情報学部・研究科 18 

総合政策学部・研究科 43 

教職科目 0 

盛岡短期大学部 56 

宮古短期大学部 19 

合  計 280 

 

※ 科目数は、のべ数です。（旧カリキュラム、新カリキュラム、同一科目複数学部･学科を別々に１科目と

してカウント） 



岩手県立大学

9999999

大学全体

教員名  

平成２6年度　授業に関する学生アンケート集計結果　

授業名

授業コード

11,587回答者数

教員コード  

学部  

■所属 ■学年

■出席率 １．この授業にはもともと強い関心がありましたか。

6.4% 

0.2% 

0.2% 

6.6% 

10.0% 

22.8% 

12.8% 

6.3% 

7.4% 

27.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

総合政策研究科 

ソフトウェア情報学研 

社会福祉学研究科 

看護学研究科 

宮古短期大学部 

盛岡短期大学部 

総合政策学部 

ソフトウェア情報学部 

福祉臨床学科 

福祉経営学科 

看護学部 

5.9% 

5.7% 

21.7% 

35.9% 

30.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

大学院（修士）2年 

大学院（修士）1年 

4年 

3年 

2年 

1年 

7.1% 

0.2% 

0.9% 

91.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

出席率1/2未満 

出席率1/2～2/3未満 

出席率2/3以上 

0.1% 

17.4% 

25.3% 

30.1% 

19.1% 

5.7% 

2.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

1 / 5 9999999 大学全体.xls



２．この授業に真剣な態度で参加できましたか。 ３．この授業の予習・復習や課題等に積極的に取組みましたか。

４．授業内容の量はあなたにとってどうでしたか。 ５．授業を進める速度はあなたにとってどうでしたか。

６．授業の難易度はあなたにとってどうでしたか。 ７．教員の熱意をどの程度感じましたか。

0.2% 

19.7% 

31.2% 

29.9% 

15.7% 

2.6% 

0.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

0.5% 

13.2% 

22.2% 

30.9% 

22.7% 

7.0% 

3.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

0.1% 

7.4% 

22.8% 

67.4% 

1.8% 

0.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

5.多い 

4

3

2

1.少ない 

0.2% 

5.3% 

17.4% 

74.2% 

2.3% 

0.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

5.速い 

4

3

2

1.遅い 

0.3% 

9.9% 

26.4% 

60.4% 

2.4% 

0.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

5.難しい 

4

3

2

1.易しい 

0.2% 

30.2% 

31.5% 

25.5% 

10.5% 

1.4% 

0.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.強く感じた 

5

4

3

2

1.感じなかった 
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１２．個別設問 １３．個別設問

８．あなたはこの授業の到達目標を達成できましたか。 ９．この授業で得たものは多かったと思いますか。

１０．総合的に考えてこの授業に満足できましたか。 １１．個別設問

0.3% 

12.0% 

25.8% 

36.9% 

20.8% 

3.0% 

1.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.できた 

5

4

3

2

1.できなかった 

0.3% 

26.3% 

29.0% 

27.6% 

13.5% 

2.3% 

1.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

1.4% 

26.5% 

29.6% 

25.8% 

13.3% 

2.4% 

1.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.満足できた 

5

4

3

2

1.不満である 

92.8% 

1.8% 

1.7% 

1.7% 

0.7% 

0.6% 

0.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6

5

4

3

2

1

97.4% 

0.6% 

0.6% 

0.5% 

0.5% 

0.3% 

0.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6

5

4

3

2

1

99.4% 

0.1% 

0.2% 

0.2% 

0.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6

5

4

3

2

1
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岩手県立大学

0000999

基盤教育科目全体

教員名  

平成２6年度　授業に関する学生アンケート集計結果　

授業名

授業コード

1,951回答者数

教員コード  

学部  

■所属 ■学年

■出席率 １．この授業にはもともと強い関心がありましたか。

7.0% 

0.3% 

0.9% 

0.1% 

22.6% 

38.0% 

5.9% 

7.8% 

17.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

総合政策研究科 

ソフトウェア情報学研 

社会福祉学研究科 

看護学研究科 

宮古短期大学部 

盛岡短期大学部 

総合政策学部 

ソフトウェア情報学部 

福祉臨床学科 

福祉経営学科 

看護学部 

6.9% 

2.1% 

6.9% 

28.8% 

55.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

大学院（修士）2年 

大学院（修士）1年 

4年 

3年 

2年 

1年 

7.9% 

0.4% 

1.5% 

90.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

出席率1/2未満 

出席率1/2～2/3未満 

出席率2/3以上 

0.1% 

23.3% 

22.2% 

29.1% 

18.0% 

5.2% 

2.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 
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２．この授業に真剣な態度で参加できましたか。 ３．この授業の予習・復習や課題等に積極的に取組みましたか。

４．授業内容の量はあなたにとってどうでしたか。 ５．授業を進める速度はあなたにとってどうでしたか。

６．授業の難易度はあなたにとってどうでしたか。 ７．教員の熱意をどの程度感じましたか。

0.2% 

22.0% 

27.3% 

27.5% 

17.5% 

3.7% 

1.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

0.4% 

14.4% 

16.5% 

28.3% 

24.4% 

9.6% 

6.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

0.2% 

4.2% 

17.4% 

73.5% 

3.5% 

1.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

5.多い 

4

3

2

1.少ない 

0.2% 

3.2% 

14.0% 

77.9% 

3.6% 

1.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

5.速い 

4

3

2

1.遅い 

0.3% 

6.6% 

23.7% 

62.7% 

4.8% 

1.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

5.難しい 

4

3

2

1.易しい 

0.2% 

32.5% 

28.8% 

26.6% 

9.9% 

1.2% 

0.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.強く感じた 

5

4

3

2

1.感じなかった 
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１２．個別設問 １３．個別設問

８．あなたはこの授業の到達目標を達成できましたか。 ９．この授業で得たものは多かったと思いますか。

１０．総合的に考えてこの授業に満足できましたか。 １１．個別設問

0.2% 

14.9% 

20.6% 

37.3% 

21.8% 

3.7% 

1.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.できた 

5

4

3

2

1.できなかった 

0.2% 

24.9% 

26.0% 

30.0% 

14.7% 

2.7% 

1.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

0.6% 

29.0% 

26.9% 

26.8% 

12.8% 

2.7% 

1.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.満足できた 

5

4

3

2

1.不満である 

98.7% 

0.3% 

0.5% 

0.2% 

0.2% 

0.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6

5

4

3

2

1

98.8% 

0.1% 

0.5% 

0.3% 

0.2% 

0.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6

5

4

3

2

1

98.8% 

0.1% 

0.2% 

0.4% 

0.4% 

0.1% 

0.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6

5

4

3

2

1
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岩手県立大学

0110999

看護学部（様式２）全体

教員名  

平成２6年度　授業に関する学生アンケート集計結果　

授業名

授業コード

2,995回答者数

教員コード  

学部  

■所属 ■学年

■出席率 １．この授業にはもともと強い関心がありましたか。

6.0% 

0.1% 

93.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

総合政策研究科 

ソフトウェア情報学研 

社会福祉学研究科 

看護学研究科 

宮古短期大学部 

盛岡短期大学部 

総合政策学部 

ソフトウェア情報学部 

福祉臨床学科 

福祉経営学科 

看護学部 

5.4% 

12.6% 

33.4% 

36.6% 

12.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

大学院（修士）2年 

大学院（修士）1年 

4年 

3年 

2年 

1年 

6.9% 

0.1% 

0.1% 

92.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

出席率1/2未満 

出席率1/2～2/3未満 

出席率2/3以上 

0.1% 

23.1% 

31.0% 

28.1% 

13.1% 

3.1% 

1.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 
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２．この授業に真剣な態度で参加できましたか。 ３．この授業の予習・復習や課題等に積極的に取組みましたか。

４．授業内容の量はあなたにとってどうでしたか。 ５．授業を進める速度はあなたにとってどうでしたか。

６．授業の難易度はあなたにとってどうでしたか。 ７．教員の熱意をどの程度感じましたか。

0.1% 

24.5% 

37.6% 

26.8% 

9.6% 

1.1% 

0.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

0.3% 

17.6% 

30.4% 

30.9% 

15.0% 

3.4% 

2.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

0.1% 

11.6% 

25.1% 

62.3% 

0.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

5.多い 

4

3

2

1.少ない 

0.2% 

7.5% 

20.0% 

71.0% 

1.1% 

0.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

5.速い 

4

3

2

1.遅い 

0.3% 

10.5% 

27.7% 

60.8% 

0.6% 

0.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

5.難しい 

4

3

2

1.易しい 

0.3% 

40.9% 

31.3% 

18.8% 

7.3% 

1.1% 

0.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.強く感じた 

5

4

3

2

1.感じなかった 
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１２．個別設問 １３．個別設問

８．あなたはこの授業の到達目標を達成できましたか。 ９．この授業で得たものは多かったと思いますか。

１０．総合的に考えてこの授業に満足できましたか。 １１．個別設問

0.4% 

16.3% 

36.3% 

31.3% 

13.6% 

1.5% 

0.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.できた 

5

4

3

2

1.できなかった 

0.3% 

38.4% 

31.5% 

20.2% 

7.9% 

1.0% 

0.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

1.8% 

35.1% 

31.8% 

19.9% 

9.1% 

1.5% 

0.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.満足できた 

5

4

3

2

1.不満である 

99.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6

5

4

3

2

1

100.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6

5

4

3

2

1

100.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6

5

4

3

2

1
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岩手県立大学

0110996

看護学部（様式６）全体

教員名  

平成２６年度　授業に関する学生アンケート集計結果

授業名

授業コード

240回答者数

教員コード  

学部  

■所属 ■学年

■入学区分 ■出席率

3.3% 

96.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

看護学研究科 

看護学部 

1.7% 

0.4% 

95.8% 

1.7% 

0.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

大学院（修士）2年 

大学院（修士）1年 

4年 

3年 

2年 

1年 

5.0% 

0.8% 

94.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

編入学 

1年次入学 

2.1% 

2.9% 

5.8% 

89.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

出席率4/5未満 

出席率4/5～1未満 

出席率1 
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１．真剣な態度で取り組む事ができましたか。 ２．主体的に学習に取り組むことができましたか。

３．この実習の予習・復習や課題などに積極的に取り組みましたか ４．実践的なレベルで技術・方法を学ぶことができましたか。

５．教員の助言や説明などの指導方法は適切でしたか。 ６．記録物やレポートなどの提出物は量的に適切でしたか。

70.0% 

23.8% 

5.8% 

0.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.あてはまる 

5

4

3

2

1.あてはまらない 

56.3% 

32.5% 

9.6% 

1.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.あてはまる 

5

4

3

2

1.あてはまらない 

52.5% 

37.1% 

8.3% 

1.7% 

0.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.あてはまる 

5

4

3

2

1.あてはまらない 

53.3% 

33.8% 

8.8% 

3.8% 

0.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.あてはまる 

5

4

3

2

1.あてはまらない 

57.9% 

28.3% 

9.6% 

2.5% 

1.3% 

0.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.あてはまる 

5

4

3

2

1.あてはまらない 

47.1% 

32.9% 

14.2% 

5.4% 

0.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.あてはまる 

5

4

3

2

1.あてはまらない 
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９．個別設問 １０．個別設問

７．この実習の学習目的・目標が達成できましたか。 ８．総合的に考えてこの実習に満足できましたか。

0.8% 

45.8% 

40.0% 

10.8% 

2.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.あてはまる 

5

4

3

2

1.あてはまらない 

0.8% 

56.3% 

32.9% 

7.9% 

2.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.あてはまる 

5

4

3

2

1.あてはまらない 

99.2% 

0.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.あてはまる 

5

4

3

2

1.あてはまらない 

100.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.あてはまる 

5

4

3

2

1.あてはまらない 
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岩手県立大学

0210999

社会福祉学部全体

教員名  

平成２6年度　授業に関する学生アンケート集計結果　

授業名

授業コード

1,339回答者数

教員コード  

学部  

■所属 ■学年

■出席率 １．この授業にはもともと強い関心がありましたか。

5.8% 

0.1% 

0.1% 

43.8% 

50.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

総合政策研究科 

ソフトウェア情報学研 

社会福祉学研究科 

看護学研究科 

宮古短期大学部 

盛岡短期大学部 

総合政策学部 

ソフトウェア情報学部 

福祉臨床学科 

福祉経営学科 

看護学部 

5.8% 

0.1% 

7.7% 

29.3% 

36.3% 

20.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

大学院（修士）2年 

大学院（修士）1年 

4年 

3年 

2年 

1年 

6.7% 

0.3% 

93.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

出席率1/2未満 

出席率1/2～2/3未満 

出席率2/3以上 

0.1% 

13.6% 

28.0% 

30.8% 

18.7% 

7.1% 

1.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

1 / 5 0210999 社会福祉学部全体.xls



２．この授業に真剣な態度で参加できましたか。 ３．この授業の予習・復習や課題等に積極的に取組みましたか。

４．授業内容の量はあなたにとってどうでしたか。 ５．授業を進める速度はあなたにとってどうでしたか。

６．授業の難易度はあなたにとってどうでしたか。 ７．教員の熱意をどの程度感じましたか。

0.1% 

16.4% 

31.1% 

32.0% 

16.6% 

3.5% 

0.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

0.6% 

8.0% 

19.4% 

29.6% 

28.2% 

11.4% 

2.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

0.1% 

4.9% 

24.2% 

70.3% 

0.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

5.多い 

4

3

2

1.少ない 

0.1% 

3.0% 

15.0% 

80.0% 

1.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

5.速い 

4

3

2

1.遅い 

0.2% 

8.2% 

27.2% 

62.5% 

1.7% 

0.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

5.難しい 

4

3

2

1.易しい 

0.1% 

29.2% 

38.4% 

24.0% 

7.6% 

0.6% 

0.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.強く感じた 

5

4

3

2

1.感じなかった 
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１２．個別設問 １３．個別設問

８．あなたはこの授業の到達目標を達成できましたか。 ９．この授業で得たものは多かったと思いますか。

１０．総合的に考えてこの授業に満足できましたか。 １１．個別設問

0.1% 

8.4% 

29.1% 

38.3% 

20.5% 

3.4% 

0.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.できた 

5

4

3

2

1.できなかった 

0.1% 

30.1% 

34.4% 

24.8% 

9.1% 

1.3% 

0.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

1.0% 

28.2% 

34.9% 

24.4% 

10.2% 

1.2% 

0.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.満足できた 

5

4

3

2

1.不満である 

99.7% 

0.1% 

0.1% 

0.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6

5

4

3

2

1

99.8% 

0.1% 

0.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6

5

4

3

2

1

99.8% 

0.1% 

0.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6

5

4

3

2

1
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岩手県立大学

0310999

ソフトウェア情報学部全体

教員名  

平成２6年度　授業に関する学生アンケート集計結果　

授業名

授業コード

819回答者数

教員コード  

学部  

■所属 ■学年

■出席率 １．この授業にはもともと強い関心がありましたか。

7.9% 

1.3% 

90.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

総合政策研究科 

ソフトウェア情報学研 

社会福祉学研究科 

看護学研究科 

宮古短期大学部 

盛岡短期大学部 

総合政策学部 

ソフトウェア情報学部 

福祉臨床学科 

福祉経営学科 

看護学部 

6.8% 

6.8% 

26.7% 

52.3% 

7.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

大学院（修士）2年 

大学院（修士）1年 

4年 

3年 

2年 

1年 

8.3% 

0.2% 

2.6% 

88.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

出席率1/2未満 

出席率1/2～2/3未満 

出席率2/3以上 

0.5% 

8.9% 

20.1% 

34.4% 

26.7% 

6.3% 

2.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

1 / 5 0310999 ソフトウェア情報学部全体.xls



２．この授業に真剣な態度で参加できましたか。 ３．この授業の予習・復習や課題等に積極的に取組みましたか。

４．授業内容の量はあなたにとってどうでしたか。 ５．授業を進める速度はあなたにとってどうでしたか。

６．授業の難易度はあなたにとってどうでしたか。 ７．教員の熱意をどの程度感じましたか。

0.5% 

10.9% 

25.0% 

36.6% 

22.5% 

3.7% 

0.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

1.0% 

9.6% 

18.8% 

36.0% 

26.9% 

5.6% 

2.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

0.7% 

7.7% 

24.7% 

64.3% 

2.0% 

0.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

5.多い 

4

3

2

1.少ない 

0.9% 

6.1% 

20.6% 

70.0% 

2.1% 

0.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

5.速い 

4

3

2

1.遅い 

1.0% 

13.9% 

31.3% 

52.1% 

1.1% 

0.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

5.難しい 

4

3

2

1.易しい 

0.9% 

16.4% 

29.4% 

32.7% 

17.5% 

2.3% 

0.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.強く感じた 

5

4

3

2

1.感じなかった 

2 / 5 0310999 ソフトウェア情報学部全体.xls
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１２．個別設問 １３．個別設問

８．あなたはこの授業の到達目標を達成できましたか。 ９．この授業で得たものは多かったと思いますか。

１０．総合的に考えてこの授業に満足できましたか。 １１．個別設問

1.0% 

7.2% 

17.3% 

41.1% 

27.4% 

4.6% 

1.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.できた 

5

4

3

2

1.できなかった 

0.7% 

11.7% 

23.4% 

35.8% 

23.9% 

3.1% 

1.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

3.1% 

12.8% 

24.7% 

33.7% 

19.9% 

4.4% 

1.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.満足できた 

5

4

3

2

1.不満である 

95.5% 

1.2% 

0.4% 

1.1% 

1.2% 

0.5% 

0.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6

5

4

3

2

1

99.3% 

0.1% 

0.1% 

0.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6

5

4

3

2

1

99.3% 

0.1% 

0.1% 

0.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6

5

4

3

2

1
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岩手県立大学

0410999

総合政策学部全体

教員名  

平成２6年度　授業に関する学生アンケート集計結果　

授業名

授業コード

2,402回答者数

教員コード  

学部  

■所属 ■学年

■出席率 １．この授業にはもともと強い関心がありましたか。

7.4% 

0.9% 

91.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

総合政策研究科 

ソフトウェア情報学研 

社会福祉学研究科 

看護学研究科 

宮古短期大学部 

盛岡短期大学部 

総合政策学部 

ソフトウェア情報学部 

福祉臨床学科 

福祉経営学科 

看護学部 

6.1% 

3.6% 

29.9% 

36.2% 

24.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

大学院（修士）2年 

大学院（修士）1年 

4年 

3年 

2年 

1年 

6.8% 

0.3% 

1.3% 

91.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

出席率1/2未満 

出席率1/2～2/3未満 

出席率2/3以上 

0.1% 

10.7% 

19.8% 

32.6% 

24.3% 

8.1% 

4.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 
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２．この授業に真剣な態度で参加できましたか。 ３．この授業の予習・復習や課題等に積極的に取組みましたか。

４．授業内容の量はあなたにとってどうでしたか。 ５．授業を進める速度はあなたにとってどうでしたか。

６．授業の難易度はあなたにとってどうでしたか。 ７．教員の熱意をどの程度感じましたか。

0.2% 

13.5% 

26.9% 

34.0% 

20.8% 

3.3% 

1.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

0.7% 

9.9% 

19.2% 

32.4% 

26.6% 

7.7% 

3.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

0.1% 

7.4% 

24.6% 

66.3% 

1.2% 

0.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

5.多い 

4

3

2

1.少ない 

0.2% 

6.5% 

19.9% 

70.4% 

2.3% 

0.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

5.速い 

4

3

2

1.遅い 

0.3% 

12.5% 

27.9% 

57.2% 

1.7% 

0.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

5.難しい 

4

3

2

1.易しい 

22.6% 

30.8% 

29.1% 

13.9% 

2.1% 

1.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.強く感じた 

5

4

3

2

1.感じなかった 

2 / 5 0410999 総合政策学部全体.xls
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１２．個別設問 １３．個別設問

８．あなたはこの授業の到達目標を達成できましたか。 ９．この授業で得たものは多かったと思いますか。

１０．総合的に考えてこの授業に満足できましたか。 １１．個別設問

0.2% 

8.4% 

18.8% 

41.2% 

25.9% 

3.8% 

1.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.できた 

5

4

3

2

1.できなかった 

0.2% 

15.7% 

26.1% 

33.9% 

18.6% 

3.7% 

1.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

1.6% 

17.0% 

26.1% 

31.2% 

18.9% 

3.2% 

1.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.満足できた 

5

4

3

2

1.不満である 

93.0% 

0.4% 

1.3% 

2.2% 

1.2% 

1.5% 

0.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6

5

4

3

2

1

93.1% 

1.2% 

1.0% 

1.4% 

1.3% 

1.3% 

0.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6

5

4

3

2

1

100.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6

5

4

3

2

1
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岩手県立大学

1110999

盛岡短期大学部全体

教員名  

平成２6年度　授業に関する学生アンケート集計結果　

授業名

授業コード

1,269回答者数

教員コード  

学部  

■所属 ■学年

■出席率 １．この授業にはもともと強い関心がありましたか。

4.6% 

91.2% 

2.0% 

2.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

総合政策研究科 

ソフトウェア情報学研 

社会福祉学研究科 

看護学研究科 

宮古短期大学部 

盛岡短期大学部 

総合政策学部 

ソフトウェア情報学部 

福祉臨床学科 

福祉経営学科 

看護学部 

4.9% 

0.1% 

4.2% 

35.4% 

55.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

大学院（修士）2年 

大学院（修士）1年 

4年 

3年 

2年 

1年 

6.4% 

1.0% 

92.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

出席率1/2未満 

出席率1/2～2/3未満 

出席率2/3以上 

15.4% 

26.5% 

29.9% 

21.3% 

5.8% 

1.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 
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２．この授業に真剣な態度で参加できましたか。 ３．この授業の予習・復習や課題等に積極的に取組みましたか。

４．授業内容の量はあなたにとってどうでしたか。 ５．授業を進める速度はあなたにとってどうでしたか。

６．授業の難易度はあなたにとってどうでしたか。 ７．教員の熱意をどの程度感じましたか。

22.2% 

34.4% 

29.2% 

12.7% 

1.3% 

0.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

0.3% 

16.5% 

23.1% 

30.6% 

20.8% 

6.1% 

2.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

0.1% 

6.1% 

21.7% 

70.0% 

1.9% 

0.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

5.多い 

4

3

2

1.少ない 

0.2% 

4.0% 

14.0% 

78.5% 

2.8% 

0.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

5.速い 

4

3

2

1.遅い 

0.2% 

8.5% 

23.6% 

64.0% 

2.8% 

0.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

5.難しい 

4

3

2

1.易しい 

0.2% 

28.8% 

34.5% 

27.4% 

8.0% 

0.8% 

0.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.強く感じた 

5

4

3

2

1.感じなかった 
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１２．個別設問 １３．個別設問

８．あなたはこの授業の到達目標を達成できましたか。 ９．この授業で得たものは多かったと思いますか。

１０．総合的に考えてこの授業に満足できましたか。 １１．個別設問

0.2% 

11.8% 

26.2% 

38.7% 

20.1% 

2.4% 

0.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.できた 

5

4

3

2

1.できなかった 

0.2% 

27.5% 

32.9% 

25.8% 

10.8% 

2.0% 

0.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

0.6% 

27.3% 

33.6% 

25.1% 

10.6% 

2.2% 

0.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.満足できた 

5

4

3

2

1.不満である 

52.9% 

14.7% 

12.7% 

9.4% 

2.8% 

1.7% 

5.9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6

5

4

3

2

1

92.0% 

3.1% 

3.0% 

1.0% 

0.7% 

0.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6

5

4

3

2

1

97.5% 

0.6% 

1.0% 

0.6% 

0.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6

5

4

3

2

1
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岩手県立大学

1210999

宮古短期大学部全体

教員名  

平成２6年度　授業に関する学生アンケート集計結果　

授業名

授業コード

812回答者数

教員コード  

学部  

■所属 ■学年

■出席率 １．この授業にはもともと強い関心がありましたか。

5.9% 

94.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

総合政策研究科 

ソフトウェア情報学研 

社会福祉学研究科 

看護学研究科 

宮古短期大学部 

盛岡短期大学部 

総合政策学部 

ソフトウェア情報学部 

福祉臨床学科 

福祉経営学科 

看護学部 

6.3% 

0.2% 

33.3% 

60.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

大学院（修士）2年 

大学院（修士）1年 

4年 

3年 

2年 

1年 

7.3% 

1.0% 

91.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

出席率1/2未満 

出席率1/2～2/3未満 

出席率2/3以上 

0.1% 

19.7% 

27.1% 

26.5% 

18.1% 

6.4% 

2.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 
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２．この授業に真剣な態度で参加できましたか。 ３．この授業の予習・復習や課題等に積極的に取組みましたか。

４．授業内容の量はあなたにとってどうでしたか。 ５．授業を進める速度はあなたにとってどうでしたか。

６．授業の難易度はあなたにとってどうでしたか。 ７．教員の熱意をどの程度感じましたか。

24.6% 

30.7% 

25.5% 

15.5% 

3.2% 

0.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

0.2% 

11.1% 

21.1% 

30.4% 

24.5% 

7.0% 

5.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

5.8% 

19.1% 

69.6% 

4.2% 

1.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

5.多い 

4

3

2

1.少ない 

3.3% 

15.0% 

76.4% 

4.1% 

1.2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

5.速い 

4

3

2

1.遅い 

8.0% 

21.7% 

61.3% 

7.0% 

2.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

5.難しい 

4

3

2

1.易しい 

0.1% 

25.4% 

27.1% 

29.6% 

15.9% 

1.6% 

0.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.強く感じた 

5

4

3

2

1.感じなかった 
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１２．個別設問 １３．個別設問

８．あなたはこの授業の到達目標を達成できましたか。 ９．この授業で得たものは多かったと思いますか。

１０．総合的に考えてこの授業に満足できましたか。 １１．個別設問

0.2% 

11.9% 

22.9% 

35.2% 

24.9% 

3.1% 

1.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.できた 

5

4

3

2

1.できなかった 

0.2% 

23.2% 

26.2% 

29.3% 

17.2% 

2.8% 

1.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.そう思う 

5

4

3

2

1.そう思わない 

1.5% 

26.4% 

28.1% 

24.4% 

15.4% 

2.8% 

1.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6.満足できた 

5

4

3

2

1.不満である 

99.8% 

0.1% 

0.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6

5

4

3

2

1

99.8% 

0.1% 

0.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6

5

4

3

2

1

99.8% 

0.1% 

0.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無効回答 

6

5

4

3

2

1
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